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Εκτελέστε αυτήν την εργασία σε ξηρό καιρό κατά τον μήνα Φεβρουάριο. Το χειμερινό ψέκασμα δεν
πρέπει να συμπίπτει με το χειμερινό κλάδεμα, καθώς για το ψέκασμα χρησιμοποιούνται προϊόντα
φυτοπροστασίας, τα οποία προκαλούν ζημιά αν έρθουν σε επαφή με τις πληγές του κλαδέματος.
Για το ψέκασμα είναι κατάλληλες ήρεμες, αύρατες μέρες, καθώς έτσι δεν υπάρχει κίνδυνος το
διάλυμα να παρασυρθεί από τον άνεμο.

Πότε: Κατά την περίοδο ηρεμίας των δέντρων.

Σκοπός: Καταστροφή των σταδίων των εντόμων και των παραγόντων ασθενειών που διαχειμάζουν
στους κορμούς και τα κλαδιά τους:

κλήση της ροδακινιάς, κοιλότητα φύλλων, πρώιμη καφέ σήψη, θύλακες δαμασκηνιού, βακτηριακή έγκαυμα.
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χειμερινά αυγά του ερυθρού καρπού άκαρι, αφίδες, ψύλλες μηλιάς και αχλαδιάς, χειμερινές
νυχτοπεταλούδες, ασπίδιο San José και άλλα επίπεδα ασπίδια, ασπίδιο δαμασκηνιού, σκώρος, άκαρι της
κράταιγου, κοινό αράχνη άκαρι και κίτρινο άκαρι της μηλιάς.

Σημαντικά σημεία:

Το χειμερινό ψέκασμα κατά των εντόμων είναι απαραίτητο μόνο εάν υπάρχει αποδεδειγμένη πυκνότητα
πληθυσμού πάνω από το οικονομικό όριο βλάβης. Για τις ασθένειες, ωστόσο, είναι υποχρεωτικό.
Η καλύτερη επίδραση από το χειμερινό ψέκασμα επιτυγχάνεται όταν εκτελείται αμέσως πριν από το
πρήξιμο των οφθαλμών. Τότε ξεκινά η ανάπτυξη των διαχειμαζόντων σταδίων των εντόμων και των
ακάρεων. Το έμβρυο στο αυγό βρίσκεται σε προχωρημένο στάδιο ανάπτυξης, και οι διαχειμάζουσες
κάμπιες και ενήλικα έντομα εγκαταλείπουν τα χειμερινά τους καταφύγια και κινούνται κατά μήκος των
κλαδιών των δέντρων.
Τα προϊόντα και η εργασία σας θα πάνε χαμένα αν δεν ψεκάσετε σωστά. Δροσίστε καλά με διάλυμα όλα τα
μέρη των κλαδιών, των κλαραφιών και των σημείων διακλάδωσης, όπου συσσωρεύονται συχνότερα τα
έντομα, καθώς και τον κορμό. Με άλλα λόγια, "μπάνιαρε" ολόκληρο το δέντρο.

Προϊόντα:

Κατά ασθενειών – Μπορντέζ 1 %, και κατά της κλήσης της ροδακινιάς μόνο – εκτός από αυτή, μπορούν να
χρησιμοποιηθούν τα μυκητοκτόνα Funguran OH 50 WP – 0,15 %, Champion – 0,3 %, Dithane DG – 0,3 %,
Dithane M-45 – 0,3 % ή Thiram 80 WG – 0,3 %.
Κατά εντόμων – Parazomer 0,3 %.

Αν έχετε αχλαδιές

Σε θερμοκρασία 3–5 °C και ηλιόλουστο καιρό, η ψύλλα της αχλαδιάς μεταναστεύει εντός του
θόλου και αρχίζει να τρέφεται, και σε θερμοκρασία 8 °C αρχίζει να γεννά αυγά. Αυτή είναι η στιγμή
για ψέκασμα. Καλή αποτελεσματικότητα θα ληφθεί από Alfamec 100 EC – 0,0125 % ή Sumi Alpha
5 EC – 0,03 %. Μετά την έναρξη της ωοτοκίας, συνιστάται Deltamec 2.5 EC – 0,03 %.


